АО «Каменский стеклотарный завод»
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Акционерное общество Каменский стеклотарный завод - одно из старейших предприятий стекольной промышленности Дона - отсчитывает свою историю со 2 августа 1913 года. Именно в этот день Областное Правление Войска Донского разрешило купцу Ивану Михайловичу Никифорову строительство содо-поташного завода на своем усадебном поместье в станице Каменской.

Позже, дешевой соде и окрестным залежам песка и мела нашли применение – построили печь для варки стекла, из которого стеклодувы ручным способом на пресс-формах стали изготавливать стекла для керосиновых ламп.

Сегодня завод выпускает более 20 видов широкогорлой стеклотары как стандартной, так и эксклюзивной, и более 10 видов фритт (стеклогранулята). 2 августа 2013 года Каменский стеклотарный завод отмечал вековую дату, а именно: 100 лет в стекольной промышленности.

Предприятие справляется с поставленными задачами и нацелено на взаимовыгодное сотрудничество с деловыми партнерами. Квалификация персонала и строгое выполнение договорных обязательств позволили заводу успешно работать не только с предприятиями Южного федерального округа, но и со многими клиентами из других регионов России и странами ближайшего зарубежья.

Характеристики завода:
— Стекловаренная печь производительностью 100 т стекломассы в сутки.
— Пять стеклоформующих машин.
— Максимальная мощность: более 165 млн шт. стеклобанок в год;
— Общая численность работающих: 425 высококвалифицированных работников.
— Когенераторная установка PETRA 1000 CEG (производства Словакии), вырабатывающая собственное тепло и электроэнергию.
— Производство и реализация стеклянной широкогорлой тары из бесцветного стекла БТ-1 – банки для консервирования СКО и Твист-офф ёмкостью от 0,5 л до 3 л.
