ООО «Каменский завод транспортного машиностроения»
Предприятие «Каменский завод транспортного машиностроения» (ООО «КЗТМ») начал свою историю в 2013 году, на территории бывшего ОАО «Каменский машиностроительный завод». 
 В период с 2013 по начало 2015 года была произведена полная реконструкция производственных и административно-бытовых помещений. Производственные помещения оснащены системой газового инфракрасного отопления. Переоборудованы электрические подстанции предприятия с повышением разрешающей мощности до 6 МВт. Все производственные участки и складские помещения были оснащены грузоподъемными устройствами и механизмами.

 С конца 2013 года начато оснащение предприятия технологическим оборудованием. Слаженная работа всех подразделений позволила провести работы по запуску производства в максимально короткие сроки, с трехмесячным опережением графика. 

 В августе 2014 года предприятие выпустило первую серийную продукцию. В октябре 2014 года было принято решение разделить предприятие на три независимых производства.

 В октябре 2014 года организовалось  Производство электрических машин и аппаратов (ЭМА) и Производство зубчатых колес (ПЗК). В январе 2015 года организовалось производство композитных полимерных материалов и изделий из них.

 С первых дней своего существования предприятие взяло курс на импортозамещение продукции для тягового подвижного состава железных дорог Российской Федерации. В течение года было сертифицировано и поставлено на серийное производство более 40 видов продукции. 
 В 2014 году на предприятии внедрена система менеджмента качества (СМК), которая была аттестована на соответствие мировым стандартам ГОСТ ISO 9001-2011 (ISO 9001:2008). 

 
Весной 2015 году для обеспечения качества изготавливаемых изделий на предприятии была аттестована лаборатория неразрушающего контроля и получен условный номер предприятия для клеймения ответственных изделий для железнодорожного транспорта стран СНГ, а именно венцов зубчатых, зубчатых колес и шестерен тяговых передач железнодорожного подвижного состава.
Развитие предприятия – основная задача руководства.
КРЕДО ПРЕДПРИЯТИЯ:
·  современный подход к управлению производством;

·  усовершенствование контроля качества выпускаемой продукции

·  расширение номенклатуры продукции 

МИССИЯ:
Добиться и поддерживать наивысшую удовлетворенность потребителей путем высокого качества поставляемой продукции при приемлемой цене путем постоянного обновления и совершенствования технологии производства, развития потенциала каждого работника и организации в целом.

“Миссия реализуется на основе личной вовлеченности и ответственности каждого сотрудника, обеспечивая полную удовлетворенность требований наших потребителей.”
ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА:
 1. Мы стремимся содействовать успешной деятельности наших потребителей, своевременно поставляя для них такую продукцию, которая отвечает их требованиям и прогнозируемым потребностям.
 - Это значит, что мы стараемся наилучшим образом удовлетворять запросы наших потребителей, проводя анализ результатов использования продукции, постоянно изучая запросы потребителей, быстро реагируя на изменения конъюнктуры и оперативно передавая потребителям требуемую продукцию. 

 “Мы – организация, ориентированная на потребителя.” 
 2. Мы предусматриваем повышение результативности мероприятий по обеспечению качества продукции на стадиях ее жизненного цикла и подтверждение соответствия СМК требованиям ГОСТ ISO 9001-2011.
 - Это значит, что мы готовы постоянно совершенствовать нашу работу, чтобы быть способными удовлетворять непрерывно изменяющиеся запросы наших потребителей.

 “Мы осознаем необходимость внедрения требований ГОСТ ISO 9001-2011.” 
 3. Мы добиваемся максимально полного и эффективного использования своих людских, материальных и финансовых ресурсов.
 - Это значит, что мы стремимся к непрерывному повышению прибыльности нашей Организации посредством сокращения, а в перспективе – полного устранения всех видов потерь.

“Мы – эффективная организация.”
 4. Мы стремимся к повышению качества путем организации непрерывного роста профессионализма каждого сотрудника, повышения личной заинтересованности и ответственности персонала.
 -Это значит, что мы организуем свою деятельность таким образом, чтобы каждый сотрудник имел стимулы на непрерывное самообразование и повышение квалификации, эффективное участие в командной работе и освоении новых технологий.

“Мы – обучающаяся организация.”
 5. Конечная цель реализации нашей Политики в области качества – подъем экономического благосостояния каждого работника на основе высокой культуры производства, обеспечивающей высокое качество выпускаемой продукции.
- Это значит, что мы совершенствуем нашу систему менеджмента качества на основе ориентации на уровень ведущих организаций и фирм.

“Мы работаем на подъем экономического благосостояния каждого работника.”
ПРОДУКЦИЯ:

Производство зубчатых колес и шестерен

Производство электрических аппаратов

Производство деталей из пластмасс

Производство материалов

Производство щитового электрооборудования


