ФИЛИАЛ "КАМЕНСКИЕ МЕЖРАЙОННЫЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ" АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "ДОНЭНЕРГО"
АО «Донэнерго» - второй по величине оператор услуг в Ростовской области по передаче электроэнергии.

Акционерное общество «Донэнерго» осуществляет свою деятельность практически на всей территории Ростовской области. В настоящий момент АО «Донэнерго» – это одиннадцать электросетевых филиалов и филиал «Тепловые сети», оснащённые самым современным оборудованием, созданным на основе инновационных разработок ведущих мировых и отечественных производителей.

Выполняя свою основную задачу – своевременное и качественное обеспечение электроэнергией, АО «Донэнерго» наращивает объём предоставляемых услуг. Количество переданной электроэнергии составляет более 4,7 миллиарда киловаттчасов в год.

Растёт и число потребителей. По данным на 1 января 2017 года, услугами «Донэнерго» пользуются свыше 41 тысячи юридических и более 482 тысяч физических лиц.

Увеличивается и общая протяженность электрических сетей АО «Донэнерго». Сейчас она составляет – 19,4 тыс. км, в том числе воздушных линий – 14,1 тыс. км, кабельных линий – 5,3 тыс. км. В связи с наращиванием производственных мощностей требуется постоянное увеличение количества трансформаторных подстанций и распределительных пунктов, которых в настоящее время насчитывается 5 977 шт.

Важная составляющая деятельности АО «Донэнерго» – это производство, распределение и реализация тепловой энергии потребителям Ростовской области. Осуществляя полезный отпуск теплоэнергии, а это более 1 млн. Гкал в год, филиал «Тепловые сети» снабжает теплом около 5000 строений, в том числе 3286 жилых домов, 545 объектов социальной сферы, из них 236 учебных учреждений, 169 детских садов и 140 лечебных учреждений. Увеличивается протяженность тепловых сетей: в 2016 году их общая длина составила более 419 трассовых километров. Для бесперебойной подачи тепла работают 239 тепловых источника.

Общество также осуществляет услуги по технологическому присоединению к объектам электросетевого хозяйства энергопринимающих устройств потребителей.

Главный капитал АО «Донэнерго» - это люди, работающие на предприятии, профессионалы, для которых энергетика стала основным жизненным делом и настоящим призванием. Общая численность персонала, включая все филиалы, составляет 7,7 тысяч человек.

Важнейшей задачей АО «Донэнерго» является надёжность и качество обеспечения электрической и тепловой энергией потребителей при минимальных технологических потерях.

Виды деятельности

Передача электроэнергии
Технологическое присоединение к электрическим сетям
Производство, распределение и реализация тепловой энергии
Транспорт тепловой энергии
Производство тепловой энергии

